

# 我省举行纪念胡耀邦同志诞辰100周年座谈会

## 徐守盛讲话 杜家毫主持 孙金龙等出席

本报11月23日讯 今天上午,省委在浏阳市举行座谈会,纪念胡耀邦同志诞辰100周年。省委书记、省人大常委会主任徐守盛发表讲话。他说,在朝着“两个一百年”目标奋进的重要时刻,我们纪念胡耀邦同志,就是要以中央纪念胡耀邦同志诞辰100周年座谈会精神为遵循,传承他的科学思想、弘扬他的革命精神、学习他的高尚品格,把全面建成小康社会伟大事业更好地推向未来。省委副书记、省长杜家毫主持座谈会。

省领导孙金龙、李微微、郭开朗、许又声、陈向群、易炼红、张文雄、傅奎、黄兰香、林武、刘莲玉、葛洪元、刘建新出席。

徐守盛在讲话中深情追思了胡耀邦同志的历史功绩和崇高风范。他说,胡耀邦同志是久经考验的忠诚的共产主义战士,伟大的无产阶级革命家、政治家,人民军队杰出的政治工作者,长期担任

党的重要领导职务的卓越领导人,为中国人民的解放事业和社会主义建设事业贡献了毕生精力。他的一生,是光辉的一生、战斗的一生。

徐守盛说,胡耀邦同志生于湖南,长于湖南,对家乡怀有深情厚谊,多次对湖南改革开放、经济发展和干部队伍建设等作出重要指示,为家乡的建设发展作出了重要贡献。湖南人民对胡耀邦同志永远怀着深深地敬仰和爱戴之情。

徐守盛说,胡耀邦同志的奋斗人生、光辉业绩、高尚品德,生动诠释了一名共产党员的忠诚、干净和担当,值得我们永远学习、大力弘扬。我们要学习他忠诚于党、坚守信仰的高贵品质,始终做到在党为党、在党爱党、在党忧党、在党护党。我们要学习他锐意改革、勇于开拓的创新精神,坚定不移把改革发展事业推向前进。我们要学习他抓改革的胆识、勇气和魄

力,坚定促发展的信心、决心和立场,既当改革发展的促进派,又当改革发展的实干家,努力保持全省经济社会持续健康发展。

徐守盛说,我们要学习胡耀邦同志以人为本、心系民生的民本情怀,坚定不移贯彻为人民服务根本宗旨。牢固树立执政为民理念,实现好、维护好、发展好最广大人民的根本利益,不断在共享发展上取得新成效。我们要学习他严格要求、务实工作的优良作风,坚定不移践行“三严三实”精神。牢固树立忠于党的事业、鞠躬尽瘁的献身精神,始终保持忘我工作的热情和勇往直前的干劲。我们要学习他两袖清风、廉洁奉公的精神风范,坚定不移保持清正廉洁本色。加强党风廉政建设,持续发力反“四风”、改作风,久久为功反腐败、肃风纪,干干净净做人、踏踏实实做事,始终保持一个清白的名声、一个廉洁的口碑。

徐守盛说,胡耀邦同志留给

我们的精神财富,弥足珍贵、催人奋进。我们要紧密团结在以习近平总书记为总书记的党中央周围,高举中国特色社会主义伟大旗帜,全面落实“四个全面”战略布局,牢固树立“五个发展”新理念,充分发挥“一带一部”区位优势,全力推进“三量齐升”、“四化两型”,凝神聚力,开拓创新,奋发作为,为夺取全面建成小康社会决胜阶段的伟大胜利而努力奋斗!

(讲话全文见11月24日湖南日报) 杜家毫说,当前,全省上下正在深入贯彻落实党的十八届五中全会和习近平总书记系列重要讲话精神,按照“四个全面”战略布局和“五位一体”总体布局,加快建设“四化两型”、促进“三量齐升”,聚力冲刺“十二五”,科学谋划“十三五”。要把对胡耀邦同志的深切怀念和无限崇敬化作前进的动力,更加紧密地团结在以习近平总书记为总书记的党中央周围,高举中国特色社会主义伟大

旗帜,以实际行动办好湖南的事情,以实实在在的发展成绩告慰胡耀邦同志,奋力把老一辈无产阶级革命家开创的伟大事业不断推向前进,为谱写中华民族伟大复兴中国梦的湖南篇章而不懈奋斗!

座谈会上,胡耀邦同志亲属代表、全国政协原常委、中央统战部原副部长、全国工商联原党组书记胡德平,省委常委、长沙市委书记易炼红,省委党史研究室主任张志初,长沙市委常委、浏阳市委书记曹立军分别发言。(发言摘编见11月24日湖南日报)

座谈会后,与会代表还参观了胡耀邦同志纪念馆,瞻仰了胡耀邦同志故居。

胡耀邦同志亲属、生前友好、原身边工作人员,省直部门、长沙市、浏阳市负责同志和部分代表,江西、四川、河南部分市、县负责同志出席了座谈会。

■记者 唐婷 孙敏坚 胡泽汇

## 视点 摘掉“免死金牌”APP才有活路

工业和信息化部在官网发布信息,开始对《移动智能终端应用软件(APP)预置和分发管理暂行规定》公开征求意见,将规范手机APP预装与分发市场,并要求,除基本功能软件外,手机预装APP必须可以卸载。(11月23日《北京日报》)

手机预装APP必须可以卸载,相当于要摘掉APP的“免死金牌”。对此,网友们可谓是“喜大普奔”,热烈欢迎。某些APP预装在手机里,删却不掉,俨然是黏在手机里的牛皮癣,不仅降低了手机的运行速度,更可能偷跑流量,甚至泄露隐私——“杀不死”的APP不仅直接侵犯了消费

者权益,更可能为违法犯罪提供便利,差不多可以说是“公害”。摘掉APP的“免死金牌”,本质上也是保障公平竞争的市场环境,令正当合法的APP有更良好的生存空间与活力。

据业内人士透露,市面上超过96%的手机预装软件在10款至40款不等,每款软件的预装价格为0.5元至10元左右;以目前预装软件的平均费用3元来计算,假设某厂商的年出货量为3000万台,手机厂商仅从这一款软件上的获利就接近1亿元。这亦即是说,预装软件与手机厂商已经形成一条完整的利益链条,相当于消费者的合法权益已经在购买

之前就被打包“预售”了出去。利益受损的消费者其实有权利通过法律渠道向获益的软硬件厂商索赔维权。消费者的觉醒终究会令自以为是的厂商得不偿失。

APP“牛皮癣”令手机使用者厌恶反感,即便删不掉也很少会去使用,这样的APP其实不过形同僵尸,结果就变成了自欺欺人的游戏。而既然主要是依靠强制预装和不可卸载的流氓手段“赖在”别人的手机里,而且给手机厂商的补贴必定挤占了继续开发的经费,APP软件厂商自然也不会有更多精力再思进取。霸道APP由此失去了自我革新的意愿和动力,终将会在开放

的市场竞争中落败。因此,即便不摘掉APP的“免死金牌”,APP“牛皮癣”也注定行之不远。

APP软件厂商与手机厂家勾结搭载APP“牛皮癣”,实际上是在滥用市场支配地位、信息公开不完全、搭售其它产品,亦涉嫌违反我国的《反垄断法》。早在2004年,欧盟就因为Windows操作系统自身带有媒体浏览器,向微软公司开出了4.97亿欧元的巨额罚单。尽管我国目前还没有如此严厉要求过APP和手机厂商,但试问将来又怎能走得出去?因此,也只有摘掉“免死金牌”,APP才有活路,对此必须有清醒认识。 ■本报评论员 赵强

## 来论

### 给企业减税可带来多赢结局

有消息称,明年我国有望通过“营改增”、适当减少特定行业企业所得税、减免收费等举措为企业带来数千亿的税费减免利好。(11月23日《经济参考报》)

给企业减税,可达到一石多鸟之效。理论上说,企业减轻负担后,有能力给工人加薪;利润空间增大可传导到实体经济;产品成本的降低,可影响商品终端价格,利好国民消费;国民增加消费反过来刺激经济,目前出口萎缩的形势下,迫切需要刺激国内消费。一言以蔽之,给企业减税,可以带来企业、国家和民众多赢的结局。

通过“营改增”等减税降费政策,可使大量处于盈亏边缘的企业起死回生。但从提振整体的实体经济的问题上说,恐怕还需要更大的减税手笔。而该不该、

可不可以继续加大减税力度,主要涉及两个重要考量:一个是政府与企业、社会在财富上的分配问题,一个是财政的承受力。近年来,学者和舆论不断呼吁国家应适度让利于民、还利于民,是因为国家财政的口袋较大;每年年末都要出现突击花钱问题,即便存在一定的客观原因,却不能否定国家财政控制财力过多的事实。而动辄由国家出手拉动经济的做法,既容易出现低效率等问题,其可持续性也令人忧虑。

不管怎么说,在“中国制造”已经走出黄金时代,实体经济低成本模式越走越窄的背景下,减税降负都是一个必选项。而政府则应以更大力度的简政放权、降低行政成本来应对减税政策造成的财政收入减少所带来的压力。 ■马涤明

## 及时语

“机器人作为新兴产业的代表,是中国实现中国制造2025的关键。”

——11月23日,2015年世界机器人大会在北京召开,中国国家副主席李源潮在当天的讲话中指出。

“2018年之前,中国可以维持经济增速6%甚至更多。”

——据媒体报道,标普称确认中国AA-/A-1+评级,展望稳定。中国的货币政策总体上是可信且有效的,中国在经济再平衡方面将取得进步,中国信贷增速将基本与经济增速匹配。



湖南日报报业集团主办  
华声在线:www.voc.com.cn  
邮发代号:41-118  
本报地址:  
长沙市开福区湘江中路一段52号  
邮编:410008

封面编辑/刘燕娟  
封面美编/刘迎  
封面图编/言琼  
封面校对/刘湘



## 微议

### “那么大一条狗,谁敢去抓?”

近日,广州刘女士带3岁女儿回家,被一条大狼狗拦路,追着孩子撕咬,多亏一位大叔拿扫把前来将狗赶跑。刘女士随即带女儿就医并报警,不过警察的一番话让她不知所措。

雍三:危难时刻显身手只是说说而已吗?

甬说话:连狗都不敢抓的警察,能抓犯罪分子吗?

飘飘:我想知道,这位警察是怎么混进警察队伍里的!

大好青春:不敢抓就下岗,让敢抓的上岗。

胡旭:更应该关注关注城市养狗成患的问题。

中国体育彩票开奖信息			
超级大乐透 第15137期			
开奖号码:14 17 21 23 26 + 08 11			
奖项	基本	中奖注数(注)	每注奖金(元)
一等奖	基本	6	6668934
	追加	1	4001360
二等奖	基本	163	33527
	追加	27	20116
三等奖	基本	1385	1500
	追加	328	900
四等奖	基本	48106	200
	追加	14253	100
五等奖	基本	710812	10
	追加	204706	5
六等奖	5519441	5	
合计	6499228	---	

下期奖池金额:1912625918.37元  
开奖信息以国家体育总局体育彩票管理中心正式公告为准

排列3、排列5 第15320期			
排列3开奖号码:8 8 4			
奖项	中奖注数(注)	每注奖金(元)	奖金合计(元)
直选	9025	1040	9386000
组选3	9650	346	3338900
组选6	0	173	0

排列5开奖号码:8 8 4 3 4			
奖项	中奖注数(注)	每注奖金(元)	奖金合计(元)
直选	58	100000	5800000

开奖信息以国家体育总局体育彩票管理中心正式公告为准